

**Протокол № 45 від 05.10.2022 р.
засідання приймальної комісії НФаУ**

Порядок денний:

1. Про допуск до участі у конкурсі за результатами НМТ/ ЗНО та мотиваційного листа осіб, які на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст», освітніх ступенів «фаховий молодший бакалавр», «молодший бакалавр» спеціальностей 221 Стоматологія, 222 Медицина, 223 Медсестринство, 224 Технології медичної діагностики та лікування, 227 Фізична терапія, ерготерапія і вступають на 1 курс заочної форми навчання за освітньою програмою «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 4 роки 6 місяці.
2. Про допуск до участі у конкурсі за результатами розгляду мотиваційних листів осіб, які на базі освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності «Лабораторна діагностика» вступають на 1 курс денної форми навчання за освітньою програмою «Лабораторна діагностика» спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 1 рік 6 місяців.
3. Про до участі у конкурсі за результатами розгляду мотиваційних листів осіб, які мають базову або повну вищу освіту за спеціальностями 102 «Хімія», 091 «Біологія», 101 «Екологія», 161 «Хімічні технології та інженерія», 162 «Біотехнології та біоінженерія», 181 «Харчові технології», 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», 224 «Технології медичної діагностики та лікування», 226 «Фармація, промислова фармація» і вступають на 1 курс денної форми навчання для здобуття освітнього ступеня «магістр» за освітньо-професійною програмою «Промислова біотехнологія» спеціальності 162 «Біотехнології та біоінженерія» з терміном підготовки 1 рік 6 місяців.
4. Про допуск до участі у конкурсі за результатами розгляду мотиваційних листів осіб, які на базі освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності «Фармація» вступають на 1 курс заочної форми навчання за освітньою програмою «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 2 роки 6 місяців.
5. Про допуск до участі у конкурсі за результатами розгляду мотиваційних листів осіб, які мають ОКР «спеціаліст», освітній ступінь «магістр» спеціальності 226 Фармація/ Фармація, промислова фармація (ОПП Фармація, Клінічна фармація, Технології парфумерно-косметичних засобів) і вступають на 1 курс заочної форми навчання за освітньою програмою «Клінічна фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 1 рік 6 місяців.
6. Про допуск до участі у фаховому випробуванні осіб, які мають базову або повну вищу освіту і вступають на 1 курс заочної форми навчання за освітньою програмою «Управління охороною здоров'я та фармацевтичним бізнесом» спеціальності 073 «Менеджмент» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 1 рік 6 місяців.
7. Про допуск до участі у конкурсі за результатами розгляду мотиваційних листів осіб, які мають повну вищу освіту вступають на 1 курс заочної форми навчання за освітньою програмою «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 4 роки 6 місяців.
8. Про допуск до участі у конкурсі за результатами ЗНО осіб, які на базі повної загальної середньої освіти вступають на 1 курс денної форми навчання за освітньою програмою «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для здобуття освітнього ступеня «магістр» з терміном навчання 5 років 6 місяців.